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1. Опис навчальної дисципліни 

                 

“Навчально-технологічна практика з комп’ютерних технологій” 
з комп’ютерних технологій для студентів другого курсу (6 тижнів) 

Денна форма навчання 

 
 

Галузь знань, напрям підготовки, спеціальність, освітньо-кваліфікаційний 

рівень 

 

Освітній ступінь  Бакалавр 

Спеціальність 151 –  Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології 

Освітня програма     Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані 

технології 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

 

Вид Обов’язкова 

Загальна кількість годин  150 

Кількість кредитів ECTS  5 

Кількість змістових модулів 2 

Курсовий проект (робота) (за 

наявності) 

 

Форма контролю Залік                

 

Показники навчальної дисципліни для денної та заочної форм навчання 

 

 денна форма 

навчання 

заочна форма навчання 

Рік підготовки (курс) 2023/2024 (2)  

Семестр 4  

Лекційні заняття  -  

Практичні, семінарські заняття  150 год.  

Лабораторні заняття -  

Самостійна робота -  

Індивідуальні завдання -  

Кількість тижневих аудиторних   

годин для денної форми навчання 

-  

 
  



2. Мета, завдання та компетентності навчальної дисципліни  

 

Навчально-технологічна практика з комп’ютерних технологій для студентів 

другого курсу ННІ енергетики, автоматики і енергозбереження є складовою частиною 

підготовки фахівців за спеціальністю 151 – « Автоматизація та комп’ютерно-

інтегровані технології», яка проводиться згідно робочого навчального плану. 

Практика проводиться в навчальних лабораторіях, обладнаних персональними 

комп’ютерами (ПК) та додатковими пристроями систем керування. Під час практики 

заняття проводяться кожного дня. 

Перед початком проводиться загальний інструктаж та інструктаж з техніки 

безпеки. Індивідуальні завдання видаються студентам в перший день роботи і 

виконуються студентами самостійно з використанням ПК та додатковими 

пристроями. 

По закінченні практики студенти подають звіт про роботу у відповідності до 

одержаних індивідуальних завдань. З студентами проводиться співбесіда з основних 

питань програми практики.  

При оцінці роботи враховуються відношення студента до роботи, її якість, 

об’єм, якість оформлення звіту, відповіді на запитання. За результатами співбесіди 

виставляється залік. 

Під час проходження навчально-технологічної практики з комп’ютерних 

технологій поглиблюються навички студентів до виконання практичних завдань за 

допомогою сучасних засобів автоматики з використанням сучасних інформаційних та 

мережевих технологій, операційною системою, програмами-архіваторами, 

антивірусними програмами, текстовим процесором Word, табличним процесором 

Excel, програмами інструментального середовища Labview, SQM, пакетом програм 

MATLAB/Simulink, Quartus II. 

Метою практики є одержання практичних навичок майбутнім фахівцям щодо 

виконання практичних завдань за допомогою сучасних засобів автоматики та 

комп’ютерних технологій при вирішенні задач по профілю майбутньої спеціальності, 

а також опанування сучасного програмно-апаратного забезпечення засобів 

автоматики та комп’ютерних мереж (сервери часу, робочі станції, засоби контролю, 

діагностики та вимірювань), які можуть бути задіяні для контролю і керування 

сільськогосподарськими біотехнічними об'єктами на основі застосування 

комп'ютерно-інтегрованих технологій. 

Завдання практики: 
− закріплення знань, одержаних в процесі вивчення дисциплін на протязі 

попередніх років навчання; 

− отримання навичок самостійної роботи з ПК та сучасними засобами 

автоматики; 

− опанування апаратного та програмного забезпечення персонального 

комп`ютера, мікроконтролерів, мікропроцесорів, програмованих логічних 

інтегральних схем; 

- розвиток умінь організації робочого середовища, зберігання даних та доступу 

до них засобами сучасних операційних систем; 



- поглиблення практичних навичок роботи з текстовим процесором Word, 

табличним процесором Excel при оформлення технічної документації  для об’єктів 

автоматизації; 

− розвиток навичок використання програмного забезпечення Labview, 

MATLAB, SQM, Quartus II та їх інтегрованого застосування при вирішенні задач по 

профілю майбутньої спеціальності; 

− опанування сучасного програмно-апаратного забезпечення засобів 

автоматики та комп’ютерних мереж (сервери часу, робочі станції, засоби контролю, 

діагностики та вимірювань), які можуть бути задіяні в процесі виконання 

автоматизації поширених в сільському господарстві технологічних процесів відомих 

компаній. 

Знання та практичний досвід, що будуть отримані у процесі практики, 

дозволять значно розширити можливості студентів при засвоєнні комплексу 

дисциплін, вивченню яких повинна передувати навчально-технологічна практика. 

При проходженні практики використовується системний підхід, активні методи 

навчання, автоматизовані навчальні системи, засоби автоматики, які 

використовуються в процесі автоматизації поширених в сільському господарстві 

технологічних процесів, сучасне апаратне забезпечення комп’ютерних мереж 

(сервери часу, робочі станції, засоби діагностики та вимірювань елементів мереж). 

У результаті проходження  навчально-технологічної практики студент повинен 

знати:  

∙ основні поняття комп’ютерних технологій;  

∙ склад, пристрої та технічні характеристики сучасних комп`ютерно-

інтегрованих систем;  

∙ основні поняття про операційні системи та їх можливості; 

∙ склад, призначення та основні функції текстового процесора Word і 

табличного процесора Excel при оформлення технічної документації для об’єктів 

автоматизації;  

∙ технологію і організацію розв`язку задач на комп`ютері; 

∙  склад, призначення та основні функції інструментального середовища 

Labview і пакету MATLAB/Simulink;  

∙  особливості проектування комп’ютерно-інтегрованих систем на основі 

мікросхем програмованої логіки ПЛІС. Архітектура мікросхем ПЛІС фірми Intel та 

робота в пакеті Quartus II; 

 ∙  основні комп’ютерно-інтегровані технології, що використовуються в 

технологічних процесах виготовлення й експлуатації систем керування. Особливості 

проведення статистичного аналізу умов виготовлення та експлуатації оптимальних 

пристроїв синхронізації з автоматичним керуванням; 

∙ основні поняття про технічну експлуатацію сучасного апаратного 

забезпечення комп’ютерних мереж (сервери часу, робочі станції, засоби діагностики 

та вимірювань елементів мереж). Особливості проведення статистичного аналізу 

натурних вимірів параметрів синхроінформаційних потоків цифрових 

систем керування та дослідження експериментальних розподілів вибіркових даних 

технологічного процесу виготовлення комп’ютерно-інтегрованих комплексів (за 

результатами вимірювань контрольованих параметрів). 



. У результаті проходження  навчально-технологічної практики з комп’ютерних 

технологій студент повинен вміти:  

∙ практично працювати на комп`ютері з використанням програмного 

забезпечення Labview, MATLAB, SQM та їх інтегрованого застосування при 

вирішенні задач автоматизації; 

∙  виконувати проектування комп’ютерно-інтегрованих систем та їх складових  

на основі мікросхем програмованої логіки ПЛІС з використанням програмного 

забезпечення Quartus II фірми Intel;  

∙ виконувати операції з технічної експлуатації сучасного апаратного 

забезпечення комп’ютерних мереж; 

∙ професійно користуватись прикладними програмами пакету MS Office при 

оформлення технічної документації для об’єктів автоматизації. 

 

Компетентності ОП:  

Інтегральна компетентність (ІК): 
Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, під час професійної 

діяльності у галузі автоматизації або у процесі навчання, що передбачає застосування 

теорій та методів галузі 

Дисципліною забезпечуються загальні компетенції (ЗК): 

ЗК1 - Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК8. Здатність працювати в команді. 

Фахові  (спеціальні) компетентності (ФК): 
ФК9. Здатність вільно користуватись сучасними комп’ютерними та інформаційними 

технологіями для вирішення професійних завдань, програмувати та використовувати 

прикладні та спеціалізовані комп’ютерно-інтегровані середовища для вирішення 

задач автоматизації. 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН1. Знати лінійну та векторну алгебру, диференціальне та інтегральне 

числення, функції багатьох змінних, функціональні ряди, диференціальні рівняння 

для функції однієї та багатьох змінних, операційне числення, теорію функції 

комплексної змінної, теорію ймовірностей та математичну статистику, теорію 

випадкових процесів в обсязі, необхідному для користування математичним апаратом 

та методами у галузі автоматизації. 

ПРН4. Розуміти суть процесів, що відбуваються в об’єктах автоматизації (за 

галузями діяльності) та вміти проводити аналіз об’єктів автоматизації і 

обґрунтовувати вибір структури, алгоритмів та схем керування ними на основі 

результатів дослідження їх властивостей. 

ПРН7. Вміти застосовувати знання про основні принципи та методи 

вимірювання фізичних величин і основних технологічних параметрів для 

обґрунтування вибору засобів вимірювань та оцінювання їх метрологічних 

характеристик. 

ПРН13. Вміти враховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, 

вимоги охорони праці, виробничої санітарії і пожежної безпеки під час формування 



технічних рішень. Вміти використовувати різні види та форми рухової активності для 

активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 

3. Програма та структура навчально-технологічної практики 
- повного терміну денної форми навчання. 

  

Модуль 1. Використання комп’ютерних технологій для автоматизації 

технологічних процесів  

Тема 1. Технологічні процеси виготовлення та експлуатації систем керування  
 

Тема 2. Використання комп’ютерних технологій для автоматизації 

статистичного аналізу технологічних процесів виготовлення систем керування  

Тема 3. Практичне використання табличного процесора MS Excel для 

автоматизації аналізу технологічних процесів  

 

Модуль 2. Колективний проект з оформлення технічної документації для 

об’єктів автоматизації 

Тема 4. Проектування систем автоматичного керування з використанням 

пакету програм MATHLAB/SIMULINK 
 

Тема 5. Оформлення проекту з використанням текстового процесора Word  

 

Тема 6. Проектування систем автоматичного керування з використанням 

пакету програм Quartus II 
 

Тема 7. Основи побудови комп'ютерних мереж. 
 

Тема 8. Мережі Ethernet. 
 

Тема 9. Робота з системою управління базами даних MS Access. 
 

Тема 10. Сервіси Googlе. 
 

Усього годин – 150. 

 

Індивідуальне завдання.  

Реферат на задану тему колективного проекту з поглибленим опрацюванням 

(40 балів) 

 

4. Теми семінарських занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

- - - 

 

5. Теми практичних занять 
№ Назва теми Кількість 



з/п годин 

1.  Комп’ютерно-інтегровані технології, що використовуються у технологічних 

процесах виготовлення та експлуатації систем керування сучасних 

комп’ютерних мереж 

10 

2.  Статистичний аналіз натурних вимірів параметрів синхроінформаційних 

потоків цифрових систем керування 
5 

3.  Інтервальні оцінки статистичних показників синхросигналів оптимальних 

пристроїв синхронізації з автоматичним керуванням 
5 

4.  Статистичний аналіз умов виготовлення та експлуатації оптимальних 

пристроїв синхронізації з автоматичним керуванням 
5 

5.  Дослідження експериментальних розподілів вибіркових даних 

технологічного процесу виготовлення комп’ютерно-інтегрованих 

комплексів (за результатами вимірювань контрольованих параметрів) 

5 

6.  Визначення точкових оцінок статистичних показників генеральної 

сукупності результатів експериментальних досліджень, отриманих в процесі 

виготовлення пристроїв комп’ютерно-інтегрованих комплексі 

5 

7.  Автоматизація аналізу технологічного процесу щодо підвищення 

урожайності травостоїв під впливом біогенних добрив з використанням MS 

Excel  

5 

8.  Дослідження автоматичних систем керування за допомогою пакету  

MATLAB/Simulink для проектів автоматизації  технологічних процесів 
8 

9.  Створення і форматування електронної версії звітної документації 

результатів досліджень за допомогою текстового процесора Word  
2 

10.  Створення електронної версії графічних об’єктів  5 

11.  Використання програмного забезпечення Microsoft Equation в документах 

Word 
5 

12.  Дослідження цифрових пристроїв на основі програмованих логічних 

інтегральних схем (ПЛІС) в середовищі Quartus II 
10 

13. Основи побудови комп'ютерних мереж 

 
10 

14. Мережі Ethernet  

 
10 

15. Робота з системою управління базами даних MS Access 10 

16. Сервіси Googlе 10 

 Реферат на задану тему колективного проекту з поглибленим 

опрацюванням 
40 

   Всього 150 

 

6. Теми лабораторних занять 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

- - - 

 

7. Теми самостійної роботи 
№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

   

 

 

8. Зразки контрольних питань, тестів для визначення рівня засвоєння знань 

студентами. 
1. Призначення і можливості пакету програм Microsoft Office. Основні складові пакету.  

2. Текстові редактори Блокнот і WordPad. Основні відмінності від текстового процесора 

Microsoft Word. 

3. Призначення і можливості пакету математичних програм MathCAD. 



4. Призначення і можливості пакету математичних програм AvtoCAD. 

5. Призначення і можливості Mathlab. 

6. Робота з програмою Far (файловим менеджером). 

7. Архівація файлів. Характеристика і принцип дії архіваторів  WinRar і WinZip. 

8. Комп’ютерні віруси. Характеристика антивірусних програм. 

9. Захист інформації. Криптографія. 

10. Навігація у WWW за допомогою Internet Explorer. 

11. Створення презентації за допомогою Microsoft PowerPoint. 

12. Призначення і особливості роботи програми для розпізнавання тексту  Fine Reader. 

13. Призначення і особливості роботи програми Acrobat Reader.  

14. Призначення і особливості роботи програм для перекладу текстів PROMT, Рута, Плай, 

інші. 

15. Локальні комп`ютерні мережі. Особливості будови і функціонування.  

16. Глобальна комп’ютерна мережа Інтернет. Особливості роботи. 

17. Електрона пошта. Призначення і особливості роботи. 

18. World Wide Web.  

19. Комп’ютерна графіка. Характеристика графічного редактора Paint. 

20. Особливості роботи з растровим графічним редактором Adobe Photoshop. 

21. Особливості створення графічних об’єктів за допомогою векторного графічного редактору  

Corel DRAW. 

22. 3D- редактори. 

23. Призначення системи управління базами даних.  Особливості роботи з базами даних. 

Microsoft Access.  

24. Телеконференції.  

25. Редактор HTML – сторінок FrontPage. 

26. Редагування діаграм в Microsoft Graph. 

27. Програмне забезпечення керування проектами MS Project. 

28. Системи штучного інтелекту та експертні системи.  

29. Нейрокомп’ютери і основи нейроінформатики. 

30. Мультимедіа технології.  

 

Комплекти тестів для визначення рівня засвоєння знань студентами – додаються. 

 

9. Методи навчання. 

Методика проведення навчально-технологічної практики 
 

Практика починається з проведення демонстрації внутрішнього складу 

персонального комп’ютера. Студенти мають змогу особисто вивчити апаратне 

устаткування, особливості технічних характеристик системного блоку. 

Демонструється різниця між основними пристроями ПК та периферійним 

(обслуговуючим) обладнанням. Виконуються роботи з технічної експлуатації 

сучасного апаратного забезпечення комп’ютерних мереж 

В подальшому проходженні навчальної практики студенту надається 

можливість самостійного освоєння матеріалу, який викладений в методичних 

рекомендаціях до проходження практики, завдання та вказівки для виконання 

лабораторно-практичних робіт. Викладач керує проведенням практики та надає 

своєчасні кваліфіковані пояснення студентам. 

Перед початком проходження практики студент повинен освоїти основний курс 

дисципліни та мати певні навички у користуванні персональним комп’ютером, 



операційною системою, прикладним програмним забезпеченням та сучасними 

засобами автоматики з використанням інформаційних і мережевих технологій,. Це 

дає змогу оперативно і якісно засвоїти знання на практиці. Студент повинен мати при 

собі електронні носії інформації для своєчасного збереження тієї інформації, яку він 

опрацьовує кожен день навчальної практики. 

 

Робочий план навчально-технологічної практики 

Тривалість навчальної практики складає 6 тижнів. Частина першого дня 

відводиться на освоєння технічних питань, а інші на засвоєння і опанування знань та 

оволодіння вміннями відповідно до програми практики, підготовки звітної 

документації й складання заліку. 

Загальний інструктаж та інструктаж з техніки безпеки. Ознайомлення з 

санітарно-гігієнічними вимогами до організації трудового процесу, заходами, 

направленими на пониження рівня шуму, очищення повітря і т.п. Дотримання правил 

електробезпеки, пожежної безпеки. 

Правила організації робочого місця. Загальні правила користування 

комп’ютерною технікою.  

Видача індивідуальних завдань. Ознайомлення з правилами зберігання і 

переносу робочих даних, пов’язаних з виконанням індивідуальних завдань на протязі 

всієї практики. Індивідуальне завдання для кожного студента складається з двох 

частин. Перша частина індивідуального завдання надається викладачем для 

підготовки реферату на задану тему з поглибленим опрацюванням, що входить до 

звіту. Друга частина завдань виконується практично на ПК, згідно програм 

виконання роботи, наведених в методичних рекомендацій до проходження 

навчально-ознайомчої практики з комп’ютерних технологій і надається викладачу 

(електронний варіант та відповідний протокол до лабораторно-практичних робіт, що 

також входить до звіту). 

 

10.  Форми контролю. 

Контроль знань та умінь студентів здійснюється шляхом зарахування 

лабораторно-практичних робіт,  вирішення тестових завдань для перевірки знань. 
 

Звіт з навчально-технологічної практики 
1. Звіт з навчально-ознайомчої практики визначається структурою та його 

змістом і містить відомості з усіх тем занять, його обсяг повинен бути не менше за 

30-40 сторінок  друкованого тексту на аркушах формату А4 (210x297 мм), із 

використанням міжрядкового інтервалу 1,5. 

2.  Звіт повинен мати таку структуру: 

● титульний аркуш; 

● зміст; 

● передмова; 

● реферат на задану тему з поглибленим опрацюванням; 

● тема заняття та хід його виконання; 

● опис етапів виконання заняття; 

● результати виконання; 



● висновки; 

● список літератури. 

Звіт з навчально-технологічної практики повинен бути відповідно оформлений. 

Він відкривається титульним аркушем, на якому вказуються назви навчального 

закладу, кафедри, теми, прізвища  автора, керівника, його вчений ступінь та звання, 

назва міста, де розташований ВНЗ та календарний рік. 

Далі розміщується зміст звіту, який відображає його структуру (розділи, 

параграфи) із позначенням сторінок розміщення. 

Розділи звіту розміщуються в послідовності, зазначеній у структурі 

пояснювальної записки. 

Слід дотримуватись необхідної пропорції усіх частин звіту. Зокрема, передмова 

та висновки не можуть займати більш 15% загального обсягу. 

Відносно рівномірним має бути розподілення матеріалу за розділами. 

Текст подається у друкованому вигляді з міжрядковим інтервалом 

"полуторним". 

На аркуші мають бути поля: ліве, верхнє та нижнє – 20 мм, праве – 10 мм. 

Відступи абзацу – 1,25 см, рівняння – по ширині, шрифт 14 пт Times. Заголовки 

відокремлюються зверху та знизу одним інтервалом. 

Усі сторінки нумеруються. Загальна нумерація сторінок звіту відкривається з 

титульного аркуша, але порядковий номер на ньому не ставиться; на усіх наступних 

він розміщується на середині верхнього поля. Розділи та параграфи мають заголовки, 

які позначаються прописними буквами.  

Необхідно правильно оформити список літератури. 

Після повного завершення звіт з навчально-технологічної практики в 

паперовому та електронному виді передається керівнику для перевірки та захисту. 

Підсумкова форма контролю – залік. 

 

11.  Розподіл балів, які отримують студенти  

Оцінювання знань студента відбувається за 100-бальною шкалою і 

переводиться в національні оцінки згідно з табл. 1 «Положення про екзамени та 

заліки у НУБіП України» (наказ про уведення в дію від 03.03.2021 р. протокол 

№ 7)  
 

 

Рейтинг студента, 

 бали 

Оцінка національна за                                         

результати складання 

екзаменів заліків 

90-100 Відмінно 

Зараховано 74-89 Добре 

60-73 Задовільно 

0-59 Незадовільно Не зараховано 

 

Для визначення рейтингу студента (слухача) із засвоєння дисципліни RДИС (до 100 

балів) одержаний рейтинг з атестації (до 30 балів) додається до рейтингу студента 

(слухача) з навчальної роботи RНР (до 70 балів): R ДИС  = R НР  + R АТ . 



Основними показниками для оцінки роботи студента на практиці є: 

- ділова активність у процесі проходження практики; 

- володіння персональним комп’ютером; 

- якість виконання індивідуального завдання та звіту по практиці; 

- усні відповіді при захисті звіту. 

За результатами практики практикант отримує залік. Підставою для отримання 

заліку є подання на кафедру наступних документів: звіт про проходження практики, 

підписаний керівником практики. 

Відмітка про залік заноситься до залікової відомості та залікової книжки. 

Студенти, які не пройшли практику, вважаються як такі, що не виконали 

навчальний план і не переводяться до наступного курсу. 
 

12.  Навчально-методичне забезпечення 

1. Атестований електронний курс з навчально-технологічної практики з 

комп’ютерних технологій для студентів зі спеціальності 151 «Автоматизація та 

комп'ютерно-інтегровані технології»  розміщено за посиланням 

https://elearn.nubip.edu.ua/course/view.php?id=2434  

2. Завдання для самостійної роботи. Індивідуальне завдання надається 

викладачем в електронному виді (у файлах заданий текст) для підготовки реферату 

на задану тему з поглибленим опрацюванням. Студенту необхідно: 

1. Набрати  наданий у файлах завдання текст, створити відповідні рисунки, 

таблиці, формули та оформити за вимогами до звіту з навчально-технологічної 

практики (мова російська, Word  97-2003).  

Зберегти створений документ у файлі СПР_nn-NN_RU.doc або  

БД_nn-NN_RU.doc,  

де СПР - файли завдання з розширенням .jpg; 

БД - файли завдання з розширенням .pdf; 

nn – номер першої сторінки у файлах завдання;  

NN - номер останньої сторінки у файлах завдання. 

2. Зробити переклад на українську мову створеного документу у файлі 

СПР_nn-NN_RU.doc або БД_nn-NN_RU.doc та оформити за вимогами до звіту з 

навчально-ознайомчої практики (мова українська, Word  97-2003).  

Зберегти створений документ у файлі СПР_nn-NN_UA.doc або  

БД_nn-NN_UA.doc. 

3. Імплементувати створений документ у файлі СПР_nn-NN_UA.doc або 

БД_nn-NN_UA.doc до звіту з навчально-технологічної практики та зберегти його у 

файлі 2021 _ПРІЗВИЩЕ.doc,  



де ПРІЗВИЩЕ – прізвище студента, який підготував звіт. 

 На захист представити: 

1. Друкований і переплетений Звіт та файл 2021 _ПРІЗВИЩЕ.doc 

2. Файли СПР_nn-NN_RU.doc або БД_nn-NN_RU.doc, та СПР_nn-NN_UA.doc 

або БД_nn-NN_UA.doc 

3. Папку з файлами лабораторно-практичних робіт. 

  



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І 

ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 
 

Навчально-науковий інститут енергетики, автоматики і енергозбереження  

 

 

Кафедра автоматики та робототехнічних систем  

ім. академіка І.І.Мартиненка 
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13. Рекомендовані джерела інформації   

 

Основна література 

1.1. Комп'ютерні технології управління проектами [Текст]: навч. посібник / І.Г. 

Ільге – Х.: ХНАДУ, 2022. – 115 с.  

1.2. КОМП’ЮТЕРНІ МЕРЕЖІ Частина 1 НАВЧАЛЬНИЙ  ПОСІБНИК: навч. 

посіб. для студ. спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» та 

126 «Інформаційні системи та технології», спеціалізації «Інженерія 

програмного забезпечення інформаційно управляючих систем» та 

«Інформаційне забезпечення робототехнічних систем»/ Б. Ю. 

Жураковський, І.О. Зенів; КПІ ім. Ігоря Сікорського. – Електронні текстові 

дані (1 файл: 8,6 Мбайт). – Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2020. – 336 с.  

1.3. Гоблик Н. М. МАТLАВ в інженерних розрахунках. Комп’ютерний 

практикум: навч. посіб. / Н. М. Гоблик, В. В. Гоблик; М-во освіти і науки 

України, Нац. ун-т «Львів. політехніка». – 3-тє вид., допов. – Львів : Вид-во 

Львів. політехніки, 2020. – 192 с.: іл.. 

1.4. В.Б. Хоцкіна, І.Н. Вдовиченко Робота в пакеті MATLAB: Навчальний 

посібник. – Кривий Ріг: Державний університет економіки і технологій, 

2023. – 130 с. . 

 

 

Додаткова література 

1.5.  Вступ до Mathcad : навч.-метод. посіб. для самост. роботи з курсу "Аналіз 

даних" для студентів спец. 122 - Комп’ютерні науки, 124 - Системний 

аналіз, 186 - Видавництво та поліграфія / М. І. Безменов, О. М. Безменова ; 

Нац. техн. ун-т "Харків. політехн. ін-т". - Харків : НТУ "ХПІ" : Планета-

Прінт, 2019. - 67 с. . 

1.6.  Комп'ютерне моделювання процесів і систем: Організація розрахунків у 

середовищі MathCAD [Електронний ресурс]: навчальний посібник для 

самостійної роботи студентів спеціальності 151 «Автоматизація та 



комп'ютерно-інтегровані технології» / КПІ ім. Ігоря Сікорського: уклад.: 

О.О. Квітка, А.М. Шахновський. – Електронні текстові данні (1 файл 4,84 

Мбайт). – К.: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2022. – 89 с. . 

1.7.  Інформаційні системи та технології : навчальний посібник для студентів  

механіко-математичного факультету / Б.П.Довгий, Є. С. Вакал. – К.: 
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